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開 会 

○議長（伊都堅仁君）    皆さん、おはようございます。 

  上柏議員から欠席届が出ていますので報告します。 

  ただいまから令和５年第１回紀美野町議会臨時会を開会します。 

（午前 ９時００分） 

――――――――――――――――――― 

○議長（伊都堅仁君）    これから、本日の会議を開きます。 

  ここで謹んで御報告申し上げます。 

  田代哲郎君が、去る１月２６日に御逝去されました。誠に哀悼痛惜の極みであります。

田代哲郎さんは、平成１９年５月からこれまで町議会議員として町政の発展に尽くされ

ましたことは周知のとおりであります。 

  中でも、令和３年５月から総務文教常任委員会の副委員長として住民福祉の向上に尽

力され、さらなる活躍を誰もが望んでいたところであります。誠に残念であります。 

  これより、故田代哲郎君の追悼を行います。同僚議員が追悼演説を行います。 

  美濃良和君、登壇願います。 

（１１番 美濃良和君 登壇） 

○１１番（美濃良和君）    おはようございます。 

  それでは、私のほうから、田代議員への追悼の言葉を述べたいと思います。 

  まず、追悼の言葉を申し述べる前に、このたび御逝去されました田代哲郎議員の御遺

族の皆様には、衷心よりお悔やみ申し上げます。 

  ここに、私は皆様方のお許しをいただき、議会の代表として、去る１月２６日に急逝

されました故田代哲郎議員の御霊に対し、謹んで追悼の言葉を申し上げたいと思います。 

  生あるものの宿命とは申せ、あまりにも突然の御逝去の報に接し、私たちは大きな驚

きと悲しみで、いまだに心の整理がついておりません。今、ここに立って在りし日の田

代哲郎議員のお姿を思い浮かべるとき、胸が締めつけられる思いであります。 

  あなたは、平成１９年４月、６５歳で紀美野町議会議員に初当選し、４期１５年９か

月の長きにわたり、町の発展に貢献されました。この間、総務文教常任委員会副委員長、

決算審査特別委員会委員長などの要職を担われ、卓越した見識と情熱をもって常に議会

において貴重な役割を果たしてこられました。また、他の市町村に出向いて個人視察を

行い、新規事業の提案や制度の改善を求めるなど、政策能力を高めるために行った活動
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は私たちの模範でした。さらに、その親しみやすい人柄と豊富な経験のもとに地域の相

談役として、住民の方々の声に耳を傾け、町民福祉の向上のため町政に提言され続けた

姿は忘れることはありません。 

  私たちは、田代哲郎議員の町を愛する意思を継承し、町政の発展と町民福祉の向上に

尽くす決意を、ここにお誓いするものであります。 

  生前の議会における御活躍の雄姿をしのび、心から御冥福をお祈り申し上げ、御遺族

皆様の前途と町政の発展に限りない御加護を賜りますようお願い申し上げ、追悼の言葉

といたします。 

（１１番 美濃良和君 降壇） 

○議長（伊都堅仁君）    以上で、追悼演説を終わります。 

  ここで、故田代哲郎議員の御冥福をお祈りし、謹んで黙祷をささげたいと思いますの

で、６番席に向かい、御起立をお願いいたします。 

（全員起立） 

○議長（伊都堅仁君）    黙祷。 

（全員黙祷） 

○議長（伊都堅仁君）    黙祷を終わります。御着席ください。 

（全員着席） 

○議長（伊都堅仁君）    しばらく休憩します。 

休 憩 

（午前 ９時０５分） 

――――――――――――――――――― 

再 開 

○議長（伊都堅仁君）    休憩前に引き続き、会議を開きます。 

（午前 ９時０８分） 

○議長（伊都堅仁君）  それでは、日程に入ります。 

  本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（伊都堅仁君）    日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２６条の規定によって５番、七良浴光君、

８番、北道勝彦君を指名します。 
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◎日程第２ 会期決定の件 

○議長（伊都堅仁君）    日程第２、会期決定の件を議題とします。 

  議会運営委員長から調査結果の報告を願います。 

  議会運営委員長、向井中洋二君。 

（議会運営委員長 向井中洋二君 登壇） 

○議会運営委員長（向井中洋二君）    おはようございます。 

  それでは、委員長報告をさせていただきます。 

  去る２月７日、議会運営委員会を開催いたしましたので、その結果について御報告い

たします。 

  会期は本日１日限りとし、会期中の会議予定につきましては、お手元に配付しており

ます会期日程表のとおりであります。 

  以上で、報告を終わります。 

（議会運営委員長 向井中洋二君 降壇） 

○議長（伊都堅仁君）    お諮りします。 

  本臨時会の会期は、ただいま報告のとおり、本日１日限りとしたいと思います。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 

  したがって、本臨時会の会期は、本日１日限りと決定しました。 

◎日程第３ 諸般の報告 

○議長（伊都堅仁君）    日程第３、諸般の報告を行います。 

  監査委員から、例月出納検査結果に関する報告が提出されています。 

  お手元に配付のとおりであります。御了承願います。 

  本臨時会に提出された案件は、お手元に配付のとおりです。 

  この際、町長から臨時会招集の挨拶の申出がありましたので、これを許します。 

  町長、小川君。 

（町長 小川裕康君 登壇） 

○町長（小川裕康君）    皆さん、おはようございます。 

  初めに、去る１月２６日に惜しくも御逝去されました故田代哲郎議員の御霊に哀悼の

誠をささげ、謹んで心から御冥福をお祈り申し上げます。 
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  また、このたび、全国町村議会議長会自治功労者表彰をお受けになられました故田代

議員の多年にわたる、地方自治の発展と公共のために尽くされた大きな功績に感謝の誠

をささげます。 

  それでは、議長のお許しをいただきましたので、開会に当たりまして一言御挨拶を申

し上げます。 

  本日、令和５年第１回紀美野町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位をは

じめ関係者の皆様方には、何かと御多忙の中、御出席を賜り開会の運びとなりましたこ

と、誠にありがとうございます。厚くお礼申し上げます。 

  さて、１月２４日から２５日にかけて紀美野町はこれまで経験したことのないような

大雪に見舞われました。さらに、１月２８日の再度の降雪により、多いところでは積雪

が５０センチにも達し、これまで経験のない積雪量となりました。谷地区や毛原宮地区

から円明寺地区へ通じる道路でたくさんの倒木や電柱の倒れにより停電が発生し、皆様

に大変な御不便をおかけいたしました。関係機関の協力により、１月３１日にはようや

く停電が解消されました。町全体では大きな事故も発生せず、幸いでございました。 

  これまでは台風や大雨による対策は行ってまいりましたが、雪による被害想定ができ

ておりませんでしたので、これをしっかりと検証し、次につなげていきたいと考えてお

ります。 

  そして、今臨時会に上程いたしました案件は、議案第１号、国民健康保険野上厚生病

院組合議会議員の補欠選任の同意についての１件であります。この後、御説明申し上げ

ますので、御同意賜りますよう、よろしくお願い申し上げまして、一言挨拶とさせてい

ただきます。ありがとうございました。 

（町長 小川裕康君 降壇） 

○議長（伊都堅仁君）    以上で、諸般の報告を終わります。 

◎日程第４ 選任第１号 常任委員の補欠選任 

○議長（伊都堅仁君）    日程第４、選任第１号、常任委員の補欠選任を行います。 

  常任委員の補欠選任については、委員会条例第７条第４項の規定により、議長におい

て、総務文教常任委員に七良浴光君を指名したいと思います。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 



－８－ 

  したがって、ただいま指名しました七良浴光君を総務文教常任委員に選任することに

決定しました。 

  しばらく休憩します。 

 休 憩 

（午前 ９時１４分） 

――――――――――――――――――― 

 再 開 

○議長（伊都堅仁君）    休憩前に引き続き、会議を開きます。 

（午前 ９時２０分） 

○議長（伊都堅仁君）   ただいま開催されました総務文教常任委員会において、副

委員長の互選が行われ、美濃良和君が選ばれましたので報告します。 

◎日程第５ 選任第２号 特別委員の補欠選任 

○議長（伊都堅仁君）    日程第５、選任第２号、特別委員の補欠選任を行います。 

  特別委員の補欠選任については、委員会条例第７条第４項の規定により、議長におい

て、広報編集特別委員に北道勝彦君を指名したいと思います。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 

  したがって、ただいま指名しました北道勝彦君を広報編集特別委員に選任することに

決定しました。 

◎日程第６ 選挙第１号 海南海草老人福祉施設事務組合議会議員の補欠選挙 

○議長（伊都堅仁君）    日程第６、選挙第１号、海南海草老人福祉施設事務組合議

会議員の補欠選挙を行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にしたいと思い

ます。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 

  したがって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 
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  お諮りします。 

  指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 

  したがって、議長が指名することに決定しました。 

  海南海草老人福祉施設事務組合議会議員に、桐山尚己君を指名します。 

  お諮りします。 

  ただいま議長が指名しました桐山尚己君を海南海草老人福祉施設事務組合議会議員の

当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 

  したがって、ただいま指名しました桐山尚己君が、海南海草老人福祉施設事務組合議

会議員に当選されました。 

  会議規則第３３条第２項の規定により、当選の告知をします。 

◎日程第７ 議案第１号 国民健康保険野上厚生病院組合議会議員の補欠選任の同意につ 

            いて 

○議長（伊都堅仁君）    日程第７、議案第１号、国民健康保険野上厚生病院組合議

会議員の補欠選任の同意について議題とします。 

  本案については、向井中洋二君の一身上に関する案件でありますので、地方自治法第

１１７条の規定により、向井中洋二君の退場を求めます。 

（９番 向井中洋二君 退場） 

○議長（伊都堅仁君）    それでは、説明を求めます。 

  町長、小川君。 

（町長 小川裕康君 登壇） 

○町長（小川裕康君）    それでは、議案第１号について御説明させていただきます。 

  議案第１号、国民健康保険野上厚生病院組合議会議員の補欠選任の同意について。 

  次の者を国民健康保険野上厚生病院組合議会議員に補欠選任したいので、国民健康保

険野上厚生病院組合規約第５条第５項の規定により、議会の同意を求めるものでありま

す。 
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  氏名は向井中洋二。生年月日は昭和３６年５月２３日。住所は紀美野町毛原宮２８番

地５であります。 

  提案理由でございますが、故田代哲郎議員が去る１月２６日に御逝去され、野上厚生

病院組合議会議員に欠員が生じたことに伴い、同組合規約第５条第４項の規定に基づき、

紀美野町長宛て通知がございました。それを受けまして、同規約第５条第５項の規定に

基づき、補欠選任するために提案するものでございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

（町長 小川裕康君 降壇） 

○議長（伊都堅仁君）    本案については、質疑及び討論を省略したいと思います。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 

  したがって、質疑及び討論は省略することに決定しました。 

  これから、議案第１号、国民健康保険野上厚生病院組合議会議員の補欠選任の同意を

求める件を採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  本案に同意することに賛成の方は、起立を願います。 

（起立多数） 

○議長（伊都堅仁君）    起立多数です。 

  したがって、議案第１号は同意することに決定しました。 

  向井中洋二君の入場を許します。 

（９番 向井中洋二君 入場） 

○議長（伊都堅仁君）  しばらく休憩します。 

 休 憩 

（午前 ９時２６分） 

――――――――――――――――――― 

 再 開 

○議長（伊都堅仁君）    休憩前に引き続き、会議を開きます。 

（午前 ９時２６分） 

◎日程第８ 閉会中の継続調査の申し出について 
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○議長（伊都堅仁君）    日程第８、閉会中の継続調査の申し出について議題としま

す。 

  議会運営委員会の委員長から、会議規則第７５条の規定によって、お手元に配付のと

おり、閉会中の継続調査の申し出があります。 

  お諮りします。 

  委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊都堅仁君）    異議なしと認めます。 

  したがって、委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定しま

した。 

  以上で、本日の日程は全部終了しました。 

閉 会 

○議長（伊都堅仁君）    会議を閉じます。 

令和５年第１回紀美野町議会臨時会を閉会します。 

（午前 ９時２７分） 



－１２－ 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 令和５年２月１３日 

                  議  長  伊 都 堅 仁 

 

                  議  員  七良浴   光 

 

                  議  員  北 道 勝 彦 

 


